

本报讯(记者蔡艳荣)9月11日记者从河北省高院获悉,日前,石家庄、唐山、邢台等地法院依法对田俸豪等非法拘禁、寻衅滋事、爆炸、敲诈勒索、信用卡诈骗、戴春雨等寻衅滋事、敲诈勒索、聚众斗殴,赵明等开设赌场、寻衅滋事、故意伤害等38件涉黑恶案件进行了公开宣判。

1 石家庄田俸豪等恶势力案

2017年以来,被告人田俸豪、田俸铭、王磊、张海、王许博等,以为他人办理公积金贷款及银行流水为名,与他人签订虚假劳动合同,并采用逼迫、欺骗等方式,让被害人写下“借条”。后以讨债为名,多次到被害人居住地,用油漆在被害人人家墙上喷漆、烧纸(冥币)等方式进行滋扰、威胁和恐吓,向被害人投放自制爆炸物,引发冲突后还将被害人打伤,迫使被害人偿还“借款”,在当地造成了恶劣的影响。

石家庄市栾城区人民法院认为,被告人田俸豪等人为牟取不正当经济利益,经常纠集在一起,实施非法拘禁、寻衅滋事、爆炸、敲诈勒索等犯罪行为,形成恶势力集团。对首要分子田俸豪以非法拘禁罪、寻衅滋事罪、爆炸罪、敲诈勒索罪数罪并罚,判处有期徒刑十年,并处罚金八万元,对其他被告人分别判处六年六个月至二年不等的有期徒刑及相应罚金。

2 唐山戴春雨等恶势力案

2015年以来,被告人戴春雨单独或是纠集他人多次实施寻衅滋事、敲诈勒索和聚众斗殴。

戴春雨、贾国安等人多次在大代庄村西,为向筹建的北郊热电厂非法索要占地补偿款,采取堵塞施工道路、阻止车辆通行的方式,向北郊热电厂施压。纠集多人参与堵路,致使北郊热电厂多次无法正常施工,造成工期延期,致各项损失合计人民币十五万余元。戴春雨事后承诺不再堵路,北郊热电厂给付其人民币二十万元。

戴春雨为帮助其侄子戴金峰竞选大代庄村村委会主任职务,召集其家族及朋友阻碍选举正常进行,并在现场组织聚众斗殴,破坏选举秩序,致使选民代理票停办、延误选举。在互殴过程中,将现场维持秩序的栗园派出所民警打伤。

戴春雨因对政府对其反映的问题答复不满意,在开平区政府办公楼起哄滋事,严重扰乱政府机关正常的办公秩序,造成了恶劣的社会影响。

唐山市开平区人民法院认为,被告人戴春雨为牟取不法利益,达到非法目的,纠集家族成员和其他社会人员破坏当地经济、社会秩序,构成恶势力犯罪。对被告人戴春雨以寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、聚众斗殴罪数罪并罚,判处有期徒刑七年,并处罚金人民币二十万元,对其他被告人分别判处四年至六个月不等的有期徒刑和相应罚金。

3 邢台赵明等恶势力案

2013年以来,被告人赵明纠集张彦辉(在逃)、李晓松、王京广、李奇祥、范永军、吴玉龙、牛华明、范少波、叶书霞(另案处理)等人,组成较为固定的犯罪组织,形成了以赵明、张彦辉为首要分子,李晓松、王京广、李奇祥、范永军、吴玉龙、牛华明、范少波、叶书霞等人为骨干成员的恶势力犯罪集团,有组织地进行违法犯罪活动。在赵明、张彦辉的组织下,该犯罪集团长期在邢台市隆尧县东关、丘底、柳行等村民家中及玉米地里开设赌场,抽头渔利作为犯罪集团的经济基础,非法获利26万余元。为逃避侦查和获得更多的非法利益,在开设赌场犯罪活动中,该犯罪集团有专人维护赌场内秩序,接送参赌人员并在赌场内放高利贷收取高额利息。同时,赵明单独或纠集犯罪集团成员实施多起寻衅滋事、故意伤害等犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,严重扰乱了当地经济、社会生活秩序。

邢台市经济开发区人民法院依法认定该案系恶势力犯罪集团案件。对首要分子被告人赵明以开设赌场罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪数罪并罚,判处有期徒刑八年,并处罚金六万元,对其他被告人分别判处四年至一年不等的有期徒刑和相应罚金。

另外,石家庄法院依法公开宣判了王硕、何林等寻衅滋事、非法拘禁等12件恶势力犯罪案;唐山法院依法公开宣判了孙立冬、王彪等敲诈勒索等10件恶势力犯罪案;邢台、邯郸、秦皇岛、张家口、沧州、衡水、廊坊等地法院依法公开宣判了孙德志、王军等寻衅滋事、开设赌场等13件恶势力犯罪案。

牢记使命书写忠诚 绿化祖国青春无悔

电影《塞罕坝上》在承德开机

本报承德电(记者张斌)日前,以塞罕坝机械林场建设者感人事迹为原型、弘扬塞罕坝精神的主旋律电影《塞罕坝上》在承德市开机。该片根据杨勇长篇小说《功勋树》改编,由柳建伟、杨勇、王小氧联合编剧,讲述塞罕坝上三代造林人56年艰辛而伟大的创业感人事迹。

该片由北京多译电影公司、滦平宣盈文化传媒有限公司出品,国家林业和草原局、承德市委宣传

部、承德广播电视台等单位联合摄制。制片人刘一煊,导演韩宇超,牛群、成果、傅汉源、张羽彤、吕思含等人倾力出演。

电影《塞罕坝上》是以塞罕坝第一代建设者为素材,不仅有青年人的成长、羁绊与爱情,也有误会、抗争与妥协,更有热爱祖国、奋发图强、积极向上的主旋律,既是献礼片、爱情片,也是青春励志片。

制片人刘一煊坦言,拍摄电影《塞罕坝上》的初衷,是自己被

塞罕坝林场建设者的事迹所感动,想通过电影的方式,让更多的人知道塞罕坝,去体会塞罕坝精神。导演韩宇超说,整个团队为了更加深刻地了解塞罕坝精神,深入走访当年的造林人,体验他们的生活状态,大家都深受感动,钦佩不已。

主演之一的牛群称,自己与承德有不解之缘,年轻时在承德当兵,青春年华是在承德度过的,这也是他参与该电影的原因之一。



各地鼓友切磋技艺。通讯员田秀娟、邓亚平/摄

百余名鼓友 齐聚河间君子馆

本报沧州电(通讯员田秀娟、邓亚平 记者代晴)9月9日上午,秋高气爽,云淡风轻。来自河间、任丘、高阳、肃宁等地的百余名大鼓爱好者欢聚在河间市君子馆村广场上,鼓声隆隆,观者如潮,热闹非凡。

据了解,本活动由君子馆村村民自发组织,于每年中秋、春节前举行庆祝活动,旨在切磋技艺、交流传承大鼓文化。自2015年算起,此次已是第七次成功举办,吸引了百余名鼓友前来参加。众多鼓友轮番上阵,敲出了正能量,敲出了精气神儿,成为河间乡村文化生活

中又一道亮丽的风景。

“大鼓交流群已经聚

起了101位鼓友,将来还会有更多的大鼓爱好者加入到这个大家庭。”河间“一家亲”大鼓交流群群主、活动组织者杨正通说,

搞这个活动,只为把大家聚在一起,更好地发展和传承大鼓文化,为弘扬中华优秀传统文化做贡献。

中秋节前后, 河北多趟列车运行有变化

本报讯(记者王萌)来自铁路部门的消息,中秋节前后,途经河北的多趟列车运行有变化,准备中秋节出行的旅客请多加留意。具体车辆信息如下:

9月20日起,佳木斯—成都K548/5、K546/7次调整为佳木斯—西安间运行,具体调整为:自9月20日佳木斯开K548/5次起,列车调整为西安终到。取消杨陵、宝鸡、秦岭、略阳、阳平关、广元、绵阳、成都办理客运业务。自9月22日成都开K546/7

次起,列车调整为西安始发。取消成都、绵阳、江油、广元、阳平关、略阳、凤州、秦岭、宝鸡、咸阳办理客运业务。运行时刻:K548/5次佳木斯—西安间运行时刻不变(西安6:00到)。K546/7次西安调整:23:57开,其他办客站时刻不变。

9月19日齐齐哈尔开齐齐哈尔—北京Z84次运行时刻调整为:齐齐哈尔17:35开,大庆东19:22到,19:25开,哈尔滨20:57到,21:10开。9月20日起,北安—哈尔滨西

K7054次:哈尔滨取消办理客运业务,哈尔滨西15:07到(增加办理客运业务)。9月19日至10月20日始发站起,北京—佳木斯K265次:哈尔滨取消办理客运业务。

此外,9月22日,北京西—湛江西将增开D921次旅客列车;9月23日,湛江西—北京西将增开D922次旅客列车。

以上列车具体运行详情请登录www.12306.cn网站查询,并以火车站当日公告为准。